Les Yogis de WAT PO
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Wat Phra Chetuphon ou Wat Po est un des plus célèbres et des plus anciens temples de Bangkok, en Thaïlande. Il est  surtout connu pour son imposant Bouddha couché. 

Cet immense complexe fut la première université publique  de Thaïlande. 

Durant les règnes des Rois Rama I et Rama III (de 1782 à 1851), Wat Po devint le centre des Arts et des Sciences : on y étudiait la médecine traditionnelle, le massage, les herbes et préparations médicinales, la géologie et l’astrologie … 

C’est dans les jardins Khao Mor, d’inspiration chinoise, que l’on peut, entre autres, découvrir  des statues de yogis  dans des postures caractéristiques. La technique du massage Thaï est en effet étroitement liée aux postures de yoga. 

Depuis  1955, Wat Po est devenu L’Ecole de Médecine Traditionnelle Thaï, la première reconnue par le Ministère de l’Education. On peut également y recevoir des massages d’une très grande qualité. L’école de Wat Po est renommée au delà des frontières thaïlandaises et beaucoup d’étudiants étrangers viennent y prendre des cours.
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